

习近平主持中共中央政治局会议

坚持系统思维构建大安全格局 为建设社会主义现代化国家提供坚强保障

(上接第一版)纪检监察工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,忠实履行党章和宪法赋予的职责,有力推动党中央决策部署有效落实,紧扣党和国家工作大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化纪检监察体制改革,扎实推进规范化法治化建设,切实加强干部队伍建设,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供坚强保障。

会议同意明年1月22日至24日召开十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议。会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视地方党组织选举工作,对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行党的民主集中制、推进全面从严治党、规范完善党内选举制度等作出一系列重大部署,地方党组织选举工作有序开展。《中国共产党地方组织选举工作条例》是党内选举实践探索和制度建设的重要成果,是新时代地方党组织选举工作的基本遵循,对于规范地方党组织选举,加强地方党组织建设,进一步提高党的执政能力和领导水平,具有重要意义。会议强调,要坚持发扬党内民主,贯彻党的民主集中制,扩大和完善有序

有效参与,尊重和保障党员民主权利。要严格代表资格条件,把政治标准放在首位,确保选出合格的代表。要合理分配代表名额,优化代表结构,确保生产和工作一线代表比例。要坚持新时期好干部标准,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤的原则和结构合理的要求提名委员候选人。要通过科学规范严谨的选举工作,把地方党组织领导班子选好配强,不断增强整体功能,提高抓改革、促发展、保稳定的工作水平和专业化能力。要坚持教育在先、警示在先、预防在先,严肃政治纪律、组织纪律和换届纪律,确保选举风清气正。地方各级党委要加强对条例实施的组织领导,严格落实主体责任,强化条例执行和督促指导,确保各项政策规定和工作要求落到实处。会议还研究了其他事项。

(上接第一版)四是坚持统筹发展和安全,坚持发展和安全并重,实现高质量发展和高水平安全的良性互动,既通过发展提升国家安全实力,又深入推进国家安全思路、体制、手段创新,营造有利于经济社会发展的安全环境,在发展中更多考虑安全因素,努力实现发展和安全的动态平衡,全面提高国家安全工作能力和水平。五是坚持把政治安全放在首要位置,维护政权安全和制度安全,更加积极主动做好各方面工作。六是坚持统筹推进各领域安全,统筹应对传统安全和非传统安全,发挥国家安全工作协调机制作用,用好国家安全政策工具箱。七是坚持把防范化解国家安全风险摆在突出位置,提高风险预见、预判能力,力争把可能带来重大风险的隐患发现和处置于萌芽状态。八是坚持推进国际共同安全,高举合作、创新、法治、共赢的旗帜,推动树立共同、综合、合作、可持续的全球安全观,加强国际安全合作,完善全球安全治理体系,

共同构建普遍安全的人类命运共同体。九是坚持推进国家安全体系和能力现代化,坚持以改革创新为动力,加强法治思维,构建系统完备、科学规范、运行有效的国家安全制度体系,提高运用科学技术维护国家安全的能力,不断增强塑造国家安全态势的能力。十是坚持加强国家安全干部队伍建设,加强国家安全战线党的建设,坚持以政治建设为统领,打造坚不可摧的国家安全干部队伍。

共同构建普遍安全的人类命运共同体。九是坚持推进国家安全体系和能力现代化,坚持以改革创新为动力,加强法治思维,构建系统完备、科学规范、运行有效的国家安全制度体系,提高运用科学技术维护国家安全的能力,不断增强塑造国家安全态势的能力。十是坚持加强国家安全干部队伍建设,加强国家安全战线党的建设,坚持以政治建设为统领,打造坚不可摧的国家安全干部队伍。

公共资源交易“一路阳光”

(上接第一版)“如保证金在线上缴纳后,投标单位就不用到现场缴纳保证金,方便企业的同时确保了保证金缴纳名单的保密;专家在线评标环节,运用电子辅助评标,既节省了专家评标的时间,又减少了评标专家主观因素的介入,更加公平公正;不见面开标方便了投标企业,在家就能参与开标,避免招标人、投标人、代理机构见面,更利于防范围标串标。”钱光明说,让公共资源交易“数据多跑路,企业少跑腿”,也正是数字化改革的初衷和使命。推行不见面开标,市场主体是最大的受益者。对此,河南益昌工程项目管理有限公司业务经理韩加冰深有体会:“以前参加一个绿化管养项目的投标,现场标书都有100余箱,从拆封标书到唱标,一个上午都没结束。现在全部是网上投标,投标文件在线解密不到1个小时就能完成。与以前相比,不仅节约

了时间和我们往返交通、住宿和餐饮等费用,减轻了企业负担,而且线上开标还彻底摆脱了地域限制,交易全程线上操作,步步留痕,达到了开标‘不见面’胜过‘面对面’的效果。”“不见面网上交易不仅节省了社会资源,提高了招投标效率,还有效减少了人为因素干扰。”钱光明进一步介绍,在招投标交易过程中,该中心遵循“线上全公开、线下无交易”理念,通过在网“晒卷子”(招标文件)防量身定做、“晒考场”(开评标交易现场)防眉毛眼去、“晒作业”(评标报告)防任性投标、“晒评分”(评委打分情况)防评标不公、“晒合同”(中标合同)防履约不轨,实现了交易全流程信息公开透明、交易各环节留痕可溯,确保了公共资源交易的公开、公平、公正。发挥“互联网+”技术优势全力打造阳光公共资源交易平台,既实现了招投标工作的全程提速,也突破传统局限,

让公共资源交易有了更多的“许昌经验”。通过深化公共资源交易平台整合共享,构建公共资源交易领域监督机制改革和制度建设联席会议机制,推进智慧交易平台建设等重点任务,许昌公共资源交易亮点频现。2018年,我市被国家发改委选定为“世界银行电子采购系统评估项目”首批试点城市;今年7月,许昌市又荣获“全国公共资源交易平台标准化服务示范单位(地市级)”称号。公平竞争的市场环境、高效便民的营商环境,也进一步激发了市场活力。今年前11个月,全市共有1089宗公共资源项目进场交易,交易额83.18亿元,节约各级财政资金1.60亿元,节支率4.62%;增值6.77亿元,增值率16.76%。不见面网上交易的顺利实施,是我市深化“互联网+公共资源交易服务”模式的重要创新,也是优化营商环境的重要举措。下一步,市公共资源交易中心将围绕“智造之都、宜居之城”建设,着力提升平台智能化、交易透明化、监管协同化、服务标准化水平,进一步营造公平公正、风清气正的公共资源交易环境。



南京大屠杀死难者国家公祭仪式在南京举行。这是十二月十三日拍摄的南京大屠杀死难者国家公祭仪式现场。当日是第七个南京大屠杀死难者国家公祭日,南京大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。新华社记者李响摄

鄢陵县涉案5个园林部分资产拍卖公告

项目编号:Y2020P2191
受委托,我公司定于2020年12月22日9时30分,在鄢陵县公共资源交易中心4楼开标2室依法公开拍卖以下资产:位于鄢陵县陈化店镇林飞园林、后杜村的马术俱乐部(马场)、后杜村白皮松基地、后杜村后社园林、彭店镇园林共5个园林地上附属物等涉案资产(资产包括建筑物、构筑物、电子设备、林木等,详见评估报告)。有意者请携带有效证件(自然人提供身份证,法人单位提供营业执照),交纳竞买保证金50万元(如不成交,全额无息退回),报名截止至2020年12月21日16时,以保证金实际到账为准。对竞买人的特别要求:1.拍卖成交后,买受人在经营种植期间,5个园林的土地使用租赁时间由标的所在地镇政府负责与群众协调签订土地续签合同,自交付之日起算,土地租金每亩每年1180元;2.拍卖标的交付后,买受人在经营种植期间,如遇政府对土地征收时,涉及5个园林地上附属物,包括:房屋、苗木、硬化路面、管网管道、电力设施等资产的补偿标准,按照鄂政(2020)6号《鄢陵县人民政府关于印发鄢陵县建设征收土地上花卉苗木移植补偿办法的通知》和许政(2016)63号《许昌市人民政府关于调整许昌市建设征收土地上附着物和青苗补偿标准的通知》文件执行。标的展示:12月14日-21日在标的所在地公开展示。拍卖地址:鄢陵县S219与未来大道东北角南楼;咨询电话:18539292799;保证金交纳咨询电话:0374-7608880;工商监督电话:0374-3178755 7166446。河南省信拍卖有限公司 2020年12月14日

更正公告

2020年12月8日本报4版刊登的《鄢陵县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告》鄢自然告[2020]09号公告中,YC-20-44*地块的亩数应为26.85亩。特此更正。鄢陵县自然资源局 2020年12月11日

声明

Z5034000017102、开户行:农行禹州支行、财政专户账号:241101040002995)丢失,声明作废。●许昌市东城墙街北段蔬菜公司家属院原单位集资房4号楼东单元3楼西户(面积115平方米,户名为陈佛玲)该房屋不存在任何债权债务纠纷,特此声明。



99元全球通套餐

超长通话 450分钟

大流量 30G+10G (通用流量) (咪咕流量)

送12个月咪咕钻石会员

全家共享 500M宽带 2张副卡 另赠送12个月视频随心选权益!

享腾讯、优酷、爱奇艺等热门视频APP会员每月免15GB视频流量

www.10086.cn

热线 短信 10086

服务监督 10080

广告